

## SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<b>Nedjelja 25.8.</b> 21. nedjelja kroz godinu	8.00 h – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> 9.30 h - Nedeljanec: + Antun Ljubek i + ob. Ljubek 11.00 h – Vidovec: + Ivan i Marija Pomper i + ob. Rožmaric
<b>Ponedjeljak 26.8.</b> Melkizedek	19 h – Vidovec: + Ivan i Ivana Trojko, + ob. Kukec i Ramušćak
<b>Utorak 27.8.</b> Sv. Monika	19 h – Vidovec: + Stanko Minđek
<b>Srijeda 28.8.</b> Sv. Augustin	19 h - Nedeljanec: + Andrija Ister i + ob. Ister i Malekoci
<b>Četvrtak 29.8.</b> Mučeništvo Ivana Krstitelja	19 h – Vidovec: + Božidar Plečko
<b>Petak 30.8.</b> Margarita	16.30 h – Vidovec – VJENČANJE: Neven Božić i Ena Jambres 19 h – Vidovec: + Franjo, Krešo i + ob. Simon
<b>Subota 31.8.</b> Josip iz Arimateje, Nikodem	17 h – KRŠTENJE: Ena Matečko 17 h – KRŠTENJE: Timea Gazdek 19 h – Vidovec: + na nakanu župnika
<b>Nedjelja 1.9.</b> 22. nedjelja kroz godinu <b>Ludbreg – Sveta Nedjelja</b>	8.00 h – Vidovec: <b>Župna – za sve žive i pokojne župljane</b> 9.30 h - Nedeljanec: + ob. Tomašić, Šantek, Bračko, Margetić i Šinko 11.00 h – Vidovec: + Ivan i Franciska Gredelj

Sve dosad upisane misne nakane odslužit će se kako je preuzeto od dosadašnjeg župnika. Već slijedeći tjedan, možete upisati mise do kraja ove građanske godine (slobodnih termina ima) a početkom prosinca za iduću godinu, isključivo u župnom uredu.

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec  
Trg Svetog Vida 6, 42205 Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** \* e-mail: [zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr](mailto:zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr)

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

# Pastoralni listić

21. nedjelja kroz godinu (B)

Godište XX.

25. kolovoza 2024.

Broj 34



Dragi župljani!

U ruci držite novi broj našeg župnog **Pastoralnog listića**. Kao što je to bio običaj i dobra praksa dosada, tako će to redovito biti i ubuduće. Svake nedjelje moći ćete sa sobom s mise ponijeti ovakav listić koji će sadržavati sve najvažnije informacije iz života naše župe, izvješća o proteklim događanjima te najave za ubuduće. Dosada se ovakav listić zvao **Informativni listić župe** a ja bih želio da on ima, uz informativnu i dodatnu, pastoralnu i edukativnu dimenziju. Stoga ću nastojati, osim bitnih podataka koji se tiču župnih aktivnosti, svake nedjelje priložiti i neke dodatne poticajne sadržaje i prijedloge za vlastiti duhovni rast u vjeri. Bit ću otvoren i zahvalan za svaku ideju, sugestiju i prijedlog kako bi ovaj naš nedjeljni listić bio što bolji, konkretniji, informativniji i poticajniji za sve naše župljane.

Što se tiče funkcioniranja naše župe, želim sve dobro zadržati i nastaviti onako kako je to dosad bilo uobičajeno. U međuvremenu, kada se bolje informiram i upoznam život župe, nakon sastanaka i dogovora s članovima župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća i ostalih župnih suradnika, na temelju njihovih prijedloga i zaključaka vjerojatno će doći do određenih promjena. O tome ćete na vrijeme biti obavješteni.

Kao vaš novi župnik, kojega vam šalje naš biskup Bože, dolazim s veseljem i otvorena srca te s puno dobre volje vršiti u vašoj sredini svećeničku službu, želeći poput našeg Spasitelja Isusa Krista, Dobroga pastira, biti dobar pastir povjerenog mi stada u župi Vidovec. Nadam se da će ta otvorenost i dobra volja biti obostrana. Očekujem raspoloživost, suradnju i aktivno sudjelovanje u svemu od svih naših župljana, od najmlađih do najstarijih. Radujem se životu i rastu u vjeri među vama i s vama! Vrata naše crkve i župnog stana bit će vam stalno otvorena, to je naša zajednička kuća!

Vaš župnik Josip

## NEKE OD VAŽNIJIH INFORMACIJA

**Radno vrijeme župnog ureda:** svakog dana od 9-10 sati (osim ponedjeljkom, nedjeljom i blagdanom) te navečer prije i poslije svete mise. **U stvarno hitnim slučajevima**, ukoliko župnika nema, nazovite na župnikov broj mobitela: **099 3456 444** oko dogovora za osobni susret u uredu.

**Prijave za vjenčanje:** Zaručnici neka se jave najkasnije 6 mjeseci prije planiranog vjenčanja – neka dođu zajedno u župni ured.

**Prijave za krštenje:** Roditelji neka se jave dva mjeseca prije planiranog krštenja radi dogovora o terminu krštenja i predkrstnoj pripravi.

**Prijave sprovoda:** Nakon dogovora s pogrebnim poduzećem „Čistoćom d.o.o.“ iz Varaždina oko pojedinosti sprovoda, kontaktirajte župnika u vezi sprovodnih obreda i mise zadušnice.

**Posjet bolesnicima:** Pozovite župnika u pohod bolesnicima, nemoćnima i umirućima radi podjeljivanja sakramenta pomirenja, pričesti i bolesničkog pomazanja. O Božiću i Uskrsu prijavite stare i bolesne koje nema tko dovesti u crkvu, da ih župnik obiđe u njihovim domovima.

**Župna kateheza:** Osim neposredne pripreve prvopričesnika i krizmanika, za sve ostale vjeroučenike će u župi, osim školskog vjeronauka, prema mogućnostima biti organizirana i župna kateheza. O tome ćete detaljnije biti obavješteni u slijedećem razdoblju.

## PRVA ŽUPNIKOVA MOLBA

Molio bih roditelje ili članove uže obitelji da me obavijeste **kada se u obitelji rodi dijete** – da tu radosnu vijest istog dana podijelimo s čitavom župnom zajednicom – **zvonjavom naših crkvenih zvona!** Ako to možemo redovito činiti za one župljane koji odlaze s ovoga svijeta, još je veći i radosniji razlog da to činimo za one koji će svojim rođenjem obogatiti i pomladiti našu župu!

## Možda bi vas moglo zanimati...

Rođen sam davne 1967. godine u Varaždinu a odrastao u Tomaševcu, na Varaždin Bregu, u župi Svetog Ilije, praktički u susjedstvu. Za svećenika sam zaređen 1993. g. te sam nakon mlade mise dvije godine bio kapelan u župi Sv. Josipa u Zagrebu. Nakon toga boravio sam pet godina u Njemačkoj na postdiplomskom studiju. Vrativši se u Varaždin, naš prvi biskup Marko Culej povjerio mi je brigu za pastoral braka i obitelji u našoj biskupiji. Svih tih 23 godine do sada, zajedno sa svojim suradnicima vodio sam zaručničke tečajeve i radio s bračnim parovima i obiteljima. Istovremeno sam bio i povjerenik za katoličke laičke udruge a aktivno sam sudjelovao u životu i radu Hrvatske Zajednice Bračnih Susreta. Malo više od pet godina bio sam ravnatelj Pastoralnog centra u Ludbregu, a zadnje tri godine i ravnatelj Svećeničkog doma Varaždinske biskupije. Kao kanonik Stolnog kaptola i arhiđakon Varaždinskog-zagorskog arhiđakonata bio sam i katedralni misnik i ispovjednik te više puta obišao sve župe naše biskupije kao vizitator i biskupov delegat pri podjeljivanju sakramenta svete Potvrde. Nakon vršenja brojnih i zahtjevnih službi u središnjim ustanovama naše biskupije, došlo je vrijeme i da vršim onu tipičnu svećeničku službu – naime, župničku. Zato zahvaljujem našem biskupu mons. Boži Radošu koji je imao razumijevanja i udovoljio mojoj želji da odsada budem župnik. Drago mi je da mi je po njegovoj odluci povjerena upravo drevna i tradicijom bogata župa Vidovec. Budući da ću po biskupovoj odluci zadržati jedan dio obveza u Biskupiji kao kanonik i povremeni suradnik u obiteljskom pastoralu, jedan manji dio vremena tokom tjedna ću morati biti odsutan iz župe.

Budući da nemam župničkog iskustva, barem ne onog direktnog, očekujem i nadam se vašem razumijevanju i strpljivosti sa mnom na početku našeg zajedničkog hoda. Dolazim u ovu župu s dobrom voljom i otvorenošću, očekujući plodnu i konkretnu suradnju sa svim župljanima kako bi naša župa bila jedna dobra, složna i aktivna obitelj. Nadam se da ćemo svi zajedno, uz potporu naših župnih suradnika, raditi za dobrobit naše župe, gradeći na svemu onome što je dosad bilo lijepo, dobro i poticajno.

Neka nas na tom našem zajedničkom putu u vjeri, nadi i ljubavi prati zagovor zaštitnika naše župe Sv. Vida mučenika i Isusove Majke Marije.

Josip Koprek, župnik